1.

= 9] FARIE BA WA ),

D 12 714
@ 30 71A]

@ 15 714
® 36 714



2.

2} Zol| X
1ol M 9 7€) 2247 AR 7S 9 7 Bl A
7hE ] S22t

@

O =~

@

O ot

o]l &
A5 &

=

B0

®

Wl =

Wl

r

o2l
filo
g

ftlo

-~ =



i
5
rlo

S)

el FAIE TAel A o, L2 o] 0] A7) 3 B 4
?

Tl o
)
| =
®)
| o
®



Foiy &of ket 1& 30, F2 FE 21 E
stel 1704 A wf, 5 Fo] A= 2 Ajo) g £
& thA 94 et

PR
827 (&

s

ir&

= 1P



oh TR} 22 AABC € Wol7} 9gem? < 1, Y2l whal el
Zolg Fatolel.




6.

oh5 I olA bABCD ¢t oA'B’C’'D" 2

o
ER=

It x, y9l

~10cm-~

® x=72° y=15cm
® x=85° y=15cm

® x=72° y=18cm

@ x=172° y=16cm

@ x=85° y=17cm



D F~8cnr” ~

cm



@ 6cm

27
@ —cm

Flo

27V ABC oA AB =

-5t ?




9.

O 2d-olA A" M, N ©]
ofzt.




@D 2070

@ 2570

JH‘

£8 5014 A5 Zol7k gem 9 2L
S 4743 B A Solokshert?

® 2774 @ 3070 ® 4274



11. 101]/‘1 16 77]-1]_4 TZ]—7]-7_| 23] 16 A0] FFE Fo| A 1 AL B

@ 2 7H4] @ 5 74 ® 7 7HA
@ 8 714 ® 10 7H4]



12.

5] sh Foll A 8%
9

@® 24714
@ 60714

9%,

@ 3674
® 7274

® 487174



13.

S 370E SOl @2 w, Aol o J7F ool vt
ofzt.

=g
=¥

flo



14. o2 I"™lAM A I+ aABC 9 Hi4e]d, DE//BC & d, x 9

ol




2 ubER ABCD 9] ZH 9] SHEE, F, G, He 2 o, ogEFGH
[ e z%ste gpgolch [ | otof ol ggte A

?

Tlo rr

A

AAEH = ACFG (SAS &%)

.. /AEH = /AHE = /CFG = /CGF
ABEF = ADHG (SAS &%)

.. /BEF = /BFE = /DHG = /DGH
Z oEFGH 94 (E = /F = /G =/H
wEbA, oEFGH = o]t

sudtEE @ HA47 ® em

® WA



&

<
o oy
GG
T o
o XM
o <
R o
< ®
~N
(3SR
=
— N
< Ul PN
= mﬂ da
o0 T o
W =
7 W B
™ B
™ ol ™
op ®F U
™ Ne ™
<

o] Zol7t gk,

ol

T4

N

O Fd

fife]
ﬂqmo

O

® Y 7o) 277t m

o



17. ohS WY ABCD oA x ©] 3712 Fafolat,

E
X
120
B C



18. e 193 &2 gABCD oA /B 9] o] 5HA
A< Ed gt oldl, oABCD 7 AP 0

2717




19. TPAPAY ABCD ©f|A BC = 7em, BD = 12c¢m, /BCD = 110° &
o, z - x—y 9] #& okt (2, E8E

_-r+6em< _




20. =%

& % AZFEABCD 7 BAAFe] | 4

e AL

® AD//BC, /B = /D
@ AB=DC, /A =/D
® F HzZtdel w¥S 02 & o, OA=0B, OC = 0D

@ /B = /D, /BAC = /DCA
® AABC = ACDA






t}-S 133} ZHo] AABC o] BAEFAS

G A
gt g o, AG, GD & A Eeg 5= &
o] k. AD =24cem € O, AG € A&
0 Sh= 919] Yol
B D
@ 367 cm? @ 407 cm? ® 567 cm?



23. o= 2 E2 dE 2] IR

158 7FES] A9 A7 Bl 9)
77

@D 6 Hj @ 74) ® 8 Hj @ o9 ujj ® 10 Hf



24. % O FASIE BAG) B W, e o] A} 2 B 47} H
50| 58 Fafolet.

B 714



25.

1, 2, 3, 4, 5 =27} 1401 51*4 FFE oA A=
gALS o, Ao} = 58-S Latodat

Ch-
=R

2 42 Hol



ol A & &5t B of =2sHA 2

26. o 1Y T 2
Faelet. (@, ZALelA FEO 2 e BEL ATt

A

B



27. A FEUels gt ol 271, AL Fol 37 Sol 9L, B FriUels
gk go] 37, AL Fol 17 Sol glek. F ey 3 24 o
M A, et 3 1), AL B 1A U SEE etelet

e
=¥



no

28. o T1¥I Eo] AABC 9] F
4 0 oA ¥ AC o y= 54
AL BE 12WH?

I

© AL =CL

® AAOL = ACOL




29.

0} 789 DABCD = B 0|k,
(A, /B 9] o152 Mo] BO,AD o} this
2& 22t E F ot & 1), AB ] Aol2 7
sholat.

YEE
=%




30. HOE QAR =aAABCE I8, THA H 0 & Moz 51
3 ¥HS AB & k= AABD & THEW /BDA = 55° ©|th x4 2y 9

22 Fotolet,
D
N
Q - -
A
B ¢ B ¢ B ¢



31. th& 1A A P 7 AC,BD o wdY o, APBC 9] &
S

Jo1% 7t



32.

O 21l A G 7F aABC 9 #AIF
A o, AADE = 16cm? ¥, AGBC ¢
HolE oozt

Q



33.

cm



